

## **MEMORANDUM O PODPOŘE PROJEKTU CÉRKA**

a revitalizaci rozvojových území po hornické činnosti v oblasti mikroregionu Frenštátsko.

### **město Frenštát pod Radhoštěm**

se sídlem: nám. Míru 1, 74401 Frenštát pod Radhoštěm

IČO: 00297852

zastoupený: Ing. Miroslav Halatin, starosta

### **Obec Trojanovice**

se sídlem Trojanovice 210, 74401 Trojanovice

IČO: 00298514

zastoupena: Mgr. Jíří Novotný, starosta

### **Obec Tichá**

se sídlem Tichá 1, 74274 Tichá

IČ: 00298476

zastoupena starostou obec Mgr. Michaela Štefková, starostka

### **Obec Bordovice**

se sídlem Bordovice 130, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm

IČO: 00600687

zastoupena: Ladislav Matůš, starosta

### **Obec Kunčice pod Ondřejníkem**

se sídlem Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem

IČO: 00296856

zastoupena: Mgr. Michaela Šebelová, starostka

### **Obec Lichnov**

se sídlem Lichnov 90, 742 75 Lichnov

IČO: 00298115

zastoupena: Ing. Aleš Mičulka, starosta

## **Obec Veřovice**

se sídlem Veřovice 670, 742 73 Veřovice

IČO: 00298531

zastoupena: Martin Fojtík, starosta

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,  
§ 1746 a dále, v souladu toto memorandum o podpoře projektu CÉRKA a revitalizaci rozvojových území  
po hornické činnosti v oblasti mikroregionu Frenštátsko.  
(dále jen „memorandum“)

## **Článek 1**

### **Cíl memoranda**

Memorandum slouží k podpoře realizace dlouhodobého projektu CÉRKA a revitalizaci rozvojových území po hornické činnosti v oblasti mikroregionu Frenštátsko (Areál Dolu Frenštát západ, Areál Dolu Frenštát sever, Odval Píšova Dolina, Areál vodní nádrže Lubina, Křenkova zahrada a Odval Kunčice p. O.) Projekt CÉRKA a revitalizace rozvojových území je strategickým projektem, který pozitivně ovlivní rozvoj a transformaci celého mikroregionu Frenštátska, účastníci memoranda proto realizaci tohoto projektu podporují a je v souladu s jejich strategickými rozvojovými záměry a projekty.

Účastníci memoranda jsou odhodláni pomáhat realizaci projektu CÉRKA a revitalizaci rozvojových území, protože projekty vhodně řeší transformaci regionu zasaženého důlní činností.

Projekt CÉRKA je zařazen v kategorii tzv. strategických brownfieldů MSK určených k podpoře z Fondu spravedlivé transformace, jedná se tedy o strategický projekt s potenciálem ovlivnit transformaci a rozvoj regionu / kraje a vyřešení majetkoprávní otázky je pro další realizaci projektu nezbytné. Naším cílem je se společně a zdravě rozvíjet. Proto chceme s konečnou platností ukončit historickou etapu socialistického plánování s vizí těžby uhlí pod Beskydami, která více jak třicet let silně poškozuje rozvoj našich obcí. Jasným signálem pro nás bude zrušení dobývacího prostoru a realizace projektu CÉRKA a revitalizace rozvojových území po hornické činnosti.

## **Článek 2**

### **Prohlášení členů memoranda**

Vítáme a podporujeme vznik projektu CÉRKA a revitalizaci rozvojových území po hornické činnosti, které svým konceptem a vizí proměny nejen bývalého uhelného dolu Frenštát, ale celého rozsáhlého území v současném dobývacím prostoru. Projekt CÉRKA a revitalizace rozvojových území zapadá do našich dlouhodobých rozvojových záměrů. Jde mimo jiné o oblast tolik poptávaného rozvoje podnikatelského zázemí, infrastruktury a možností pro aktivity podnikatelů zejména z řad malých a středních podniků a rozšíření možností aplikační spolupráce podniků s krajskými univerzitami. Naším cílem je zdravý a udržitelný rozvoj našeho regionu směrem a zastavení dlouhodobého negativního trendu odchodu mladých lidí do zahraničí.

Projekt CÉRKA a revitalizace rozvojových území po hornické činnosti dále rozšíří v současnosti nedostatečnou nabídku služeb a občanské vybavenosti regionu, včetně nabídky vhodných sociálně rezidenčních, výrobních, vzdělávacích a volnočasových kapacit. Projekt také přispěje k naší dlouhodobé snaze o pokračující pozitivní proměnu našeho regionu a jeho obrazu, zvýšení a zlepšení nabídky pracovních příležitostí a tím rozšíření možností pro uplatnění a rozvoj obyvatel regionu. Významnou oblastí, kterou projekt řeší je oblast cestovního ruchu a vybudování turistické infrastruktury, cyklotras a stezek, které se stanou součástí krajských rozvojových strategií v této oblasti o vzájemném propojování krajů. Ve spojení s moderně pojatým urbanismem a špičkovou, ale zároveň udržitelnou architekturou projekt CÉRKA a revitalizace rozvojových území po hornické činnosti přispěje i ke zvýšení „hodnotového“ vnímání celého regionu jako dobré adresy a přispěje ke zvýšení jeho návštěvnosti a celkové zajímavosti a atraktivity. Pozitivně také vnímáme důraz projektu na dlouhodobou udržitelnost, ochranu životního prostředí a ochranu klimatu.

## **Článek 3**

### **Závěrečná ustanovení**

Toto memorandum se vyhotovuje ve ..... stejnopisech, z nichž každý účastník obdrží jeden.

Za město Frenštát pod Radhoštěm:      Ing. Miroslav Halatin, starosta

Za obec Trojanovice: Mgr. Jiří Novotný, starosta

Za obec Tichá: Mgr. Michaela Štefková, starostka

Za obec Kunčice pod Ondřejníkem: Mgr. Michaela Šebelová, starostka

Za obec Bordovice: Ladislav Matúš, starosta

Za obec Lichnov u Nového Jičína: Ing. Aleš Mičulka, starosta

Za obec Veřovice: Martin Fojtík, starosta